

**Отчет Солодского Сергея Анатольевича,
депутата Юргинского городского Совета народных депутатов
седьмого созыва**

Уважаемые избиратели!

1. Об участии в сессиях Юргинского городского Совета народных депутатов

За отчетный период проведено 23 сессионных заседания Юргинского городского Совета народных депутатов, из них 4 внеочередных. Принял участие в работе 22 сессионных заседаний, на одном заседании отсутствовал по уважительной причине.

2. Об участии в работе профильных комитетов, рабочих групп городского Совета народных депутатов.

За отчетный период проведено 16 заседаний комитета. Я принял участие в 12 заседаниях профильного комитета, на 4 отсутствовал по уважительной причине.

На заседаниях рассмотрено 3 вопроса в порядке информации и 66 проектов решений городского Совета народных депутатов. 54 проекта решения с положительным заключением комитета вынесено на сессию городского Совета народных депутатов, 9 проектов направлено на доработку, 2 проекта возвращены субъекту правотворческой инициативы.

Два раза в год в Устав Юргинского городского округа Кемеровской области – Кузбасса вносятся изменения и дополнения, в связи с внесением изменений в федеральное законодательство. Помимо рассмотрения данного проекта решения на заседании профильного комитета, предлагаемые изменения рассматриваются на публичных слушаниях по внесению изменений в Устав Юргинского городского округа.

По необходимости принимаю участие в заседаниях других профильных комитетов городского Совета народных депутатов.

3. О депутатских обращениях, депутатских запросах (с описанием поставленных вопросов и результатах их рассмотрения)

В рамках проведения работы с вопросами, поступающими от населения, за отчетный период мной было написано 2 письма в УЖКХ г.Юрги по вопросам ремонта придомовых дорог и по вопросу переселения граждан из ветхого жилья. Решен вопрос по одному обращению (отсыпка ям на дороге по ул.Фестивальная 2а), проведены консультации по 2 устным обращениям по телефону.

4. О работе на избирательном округе

В соответствии с утверждённым графиком мною за отчетный период по адресу: г.Юрга, ул. Ленинградская, 26 проведено 2 личных приема граждан. Темы обращений были в области ЖКХ и содействие в предоставлении помещений по программе переселения из ветхого жилья. В настоящее время оказывается активная поддержка участникам специальной военной операции и членам их семей. За отчетный период поступило 3 обращения с просьбой оказать помощь по благоустройству в частном доме (разгрузка гравия, уборка снега). Все обращения отработаны в установленные сроки.

6. О работе со средствами массовой информации

Веду личный телеграм-канал (150 подписчиков), страницы в ОК (100 подписчиков), ВК (568 подписчиков). Регулярно публикую информацию в поддержку решений Президента, СВО, Губернатора Кемеровской области – Кузбасса.

7. Иные формы депутатской деятельности

В честь Дня народного единства - участвовал в празднике национальных подвижных игр «Страна сильна единством».

Совместно с депутатами ЮГСНД принял участие в панельной дискуссии «Человеческий потенциал в развитии Кузбасса».

Принял участие в международной акции «Тест по истории Великой Отечественной войны»- по итогам получил Сертификат.

В преддверии 30-летия Конституции РФ провел урок парламентаризма для школьников МБОУ «Образовательный комплекс №9», посвященный основному закону страны.

Принял участие в Новогодней акции по сбору гуманитарной помощи для военнослужащих Юргинского гарнизона.

Участвовал в митинге, посвященном открытию стендов Героям в сквере им. Г. В. Басырова.

Принял участие в уроке «Разговоры о важном» в ЮТИ ТПУ, посвященного Дню воинской славы России - Дня полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады.

Провел 2 лекции в рамках Всекузбасской просветительской акции «Сильный Кузбасс – Сильная Россия!».

В преддверии Дня космонавтики, провел региональный урок «Первые в космосе» для учащихся ЮТИ ТПУ.

Участвовал в городских и Всекузбасских субботниках.

В акциях, посвященных Победе в ВОВ, «Свеча памяти», «Георгиевская Ленточка», «Бессмертный полк».

В рейдах по контролю за качеством объектов национального проекта «Жилье и городская среда».

Участвовал в торжественных линейках, посвященных Дню знаний, последнему звонку, в форуме партии Единая Россия.

В городском форуме волонтерских объединений и добровольцев «МыВместе».

Участвую в благотворительности- Помощь военнослужащим войсковых частей Юргинского гарнизона.

Среди студентов и сотрудников ЮТИ ТПУ организовал сбор гуманитарной помощи участникам специальной военной операции.

Депутат ЮГСНД



С.А. Солодский